
学修成果に関する調査 （2023年度 前期） 

大学全体                                                   対象者数： 187 名 

                回答者数： 158 名 

 

回答者

内訳 

学   年 学  科 ・ コース 

１回生 ２回生 長期履修 その他 生活未来科 地域こども科 その他 

65名 90名 2名 1名 81名 76名 1名 

＊長期履修生は長期２回生 1名、長期３回生１名。 

 

平均学修時間を除き数値はすべて％ 小数点第２位を四捨五入 

学
修
成
果 

評価項目 

回答選択肢 
上段：5+4 
下段：1+2 

5 4 3 2 1 
大学全体 

全体 １回生 ２回生 

I 
前期の各授業で、新しい知識や教養
を得ることができましたか。 

そう思う 
ある程度
思う 

どちらとも
言えない 

あまり 
思わない 

全く 
思わない 

89.9 89.4 90.1 

50.6 39.2 8.9 1.3 0.0 1.3 1.5 1.0 

          

II 
あなたは前期、一授業あたり平均、何
回欠席しましたか。 

0 回 1 回 2 回 3 回以上 分からない 61.4 75.8 51.6 

30.4 31.0 12.7 10.6 15.2 25.9 15.2 33.0 

          

II 
前期、授業で分からない事があったり
欠席したりした場合、自分で対処しよ
うとしましたか。 

必ずした 
できるだけ 
した 

時々した 
あまり 
しなかった 

全く 
しなかった 

79.7 80.3 79.1 

32.9 46.8 12.7 6.3 1.3 75.9 7.6 7.7 

          

II 

前期、授業を受ける前に一授業あた
り、平均どれぐらい学修をしましたか。
（予習、テスト勉強のほか、事前学修課題やピアノ

の事前レッスン等含む） 

９０分以上 
６０分～ 

９０分未満 

３０分～ 

６０分未満 

１分～ 

３０分未満 
０分 平均学修時間（分） 

9.5 31.6 34.2 16.5 8.2 44.7 45.3 44.1 

          

II 

前期、授業を受けた後に、一授業あた
りどれぐらい学修をしましたか。 
（復習、テスト勉強、事後学修課題やピアノの事後

レッスン等含む） 

９０分以上 
６０分～ 
９０分未満 

３０分～ 
６０分未満 

１分～ 
３０分未満 

０分 平均学修時間（分） 

14.6 32.9 32.9 12.7 7.0 53.4 51.7 54.5 

          

III 
前期、勉強しやすい雰囲気づくりに貢
献しましたか。 
（私語をしない、居眠りしない、遅刻しない等） 

大いに貢
献した 

ある程度 
貢献した 

どちらとも
言えない 

あまり貢献
しなかった 

全く貢献 
しなかった 81.0 80.3 82.4 

34.2 46.8 15.2 3.2 0.6 3.8 4.5 3.3 

          

IV 
前期、授業の内容から社会で活かそ

うと思う内容が得られましたか。 

そう思う 
ある程度
思う 

どちらとも
言えない 

あまり 
思わない 

全く 
思わない 

83.5 77.3 87.9 

39.9 43.7 13.9 1.9 0.6 2.5 3.0 2.2 

 


